证券代码: 835505

证券简称: 光音网络

主办券商: 中信建投

## 北京光音网络发展股份有限公司 关于拟注销分公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

北京光音网络发展股份有限公司(以下简称"公司")拟注销北京光音网络发展股份有限公司朝阳区分公司(以下简称"分公司"),注销时间以工商行政管理部门办理结果为准。二、审议和表决情况

## (一) 审议和表决情况

2018年11月27日,公司第二届董事会第四次会议审议通过了《关于注销北京光音网络发展股份有限公司朝阳区分公司》的议案。会议表决结果:同意票5票,反对票0票,弃权票0票。本议案不涉及关联交易事项,无需回避表决。根据《公司章程》、《股东大会议事规则》及《董事会议事规则》,本次分公司注销在董事会审议范围内,不需要提交股东大会审议。

(二) 需要的其他审批及有关程序尚需报工商行政管理部门办理注销手续。

三、拟注销分公司的基本情况

名称:北京光音网络发展股份有限公司朝阳区分公司

统一社会信用代码: 91110105MA00CQ8K83

类型:股份有限公司分公司(非上市、自然人投资或控股)

营业场所:北京市朝阳区工体北路 4 号 80 号楼 3 层

负责人: 陈忠申

成立时间: 2017年03月15日

经营范围:互联网信息服务;计算机软件及网络应用技术的开发、转让、咨询、服务;经济贸易咨询;市场调查;企业策划;承办展览展示活动;组织文化艺术交流活动(不含演出);设计、制作、代理、发布广告;销售计算机、软件及辅助设备。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;互联网信息服务以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

四、本次注销分公司的目的、对公司的影响

(一) 本次注销分公司的目的

根据公司经营发展的需要,为进一步优化经营资源,提高管理效率和运作效率,降低公司运营成本。

(二) 本次注销分公司对公司的影响

本次分公司注销,不会对公司整体业务的发展和盈利水平产生不利影响。分公司注销事宜经董事会审议后,将按规定

程序办理工商注销手续,不存在法律、法规限制或禁止的风险。

北京光音网络发展股份有限公司

董事会

2018年11月27日